
 شهر تهران 5اداره آموزش و پرورش منطقه    نام خانوادگی:

 کاردانش امام علی )علیه السلام(پسرانه هنرستان 
 

 محل مهرهنرستان

 شماره دانش آموز:

    نام: 
 87 - 89سال دوم )خردادماه(  سالنیمامتحانات پایان   :شماره دانش آموزی

 01:01 ساعت شروع: 10/10/89 چهارشنبه تاریخ امتحان: نظری_مقدماتیعمومی حسابداری  نام درس:

 صفحه(سه ) دقیقه 01 مدت امتحان: حسابداری مالیدهم / پایه و رشته: هاشمی آقای نام دبیر:
     

 تاریخ و امضاء .........................................نمره با حروف.............نمره با عدد نام و نام خانوادگی مصحح:
 

 بارم )جواب فقط در پاسخنامه علامت گذاشته شود.( تستی سوالات -الف ردیف

 ؟ است صحیح حسابداری مورد در زیر موارد از یک کدام 0

 . است فن یک حسابداری(  ب    .است اطلاعاتی سیستم یک حسابداری( الف

 .است هنر یک حسابداری( د  .دارد را سیستم یک ضروری ازاجزای بخشی فقط حسابداری(ج

5/0 

 است؟ حسابداری سیستم ورودی  جزء زیر های گذینه از یک کدام 2

 موارد همه( د                     ها گزارش( ج   مالی رویدادهای( ب           صورت های مالی ( الف
5/0 

 ؟ است بدهی جزء زیر موارد از کدام 0

 همه موارد( د دریافت ها   پیش( ج   پرداختنی اسناد( ب    پرداختنی هایحساب(الف
5/0 

 ثبت زیر های ینهگز از یک کدام. کرد خریداری نسیه صورت به ریال 5000000 مبلغ به اداری اثاثه مقداری سپهر شرکت 4

 ؟ دهد می نشان را رویداد این صحیح

    بستانکارهای پرداختنی حساب و بدهکار اداری اثاثه حساب( الف

  بستانکار وقدصن حساب و بدهکار اداری اثاثه حساب( ب

     بدهکار صندوق  حساب و بستانکار اداری اثاثه حساب( ج  

 بدهکار وجوه نقد  حساب و بدهکار اداری اثاثه حساب( د

5/0 

 شوند؟ می ثبت ترتیب چه به ها رویداد روزنامه دفتر در 5

 وقوع تاریخ ترتیب به( ب      حسابداری سند و شماره ترتیب به( الف

  ثبت تاریخ یبتتر به(د              حسابها کد ترتیب به( ج

5/0 

 ؟ شود می سرمایه افزایش باعث زیر های گزینه از یک کدام 0

     موسسه سرمایه بابت مالکان توسط نقد وجه واریز( الف

  نقد صورت به دارایی خرید( ب

        نسیه صورت به دارایی خرید( ج 

 است صحیح فوق های گزینه تمام( د

5/0 

 ؟ است اساسی مالی صورتهای جزء زیر های گزینه از یک کدام 7

  گردش وجوه نقد صورت( ب   ترازنامه یا مالی وضعیت صورت (الف

 همه ی موارد  ( د            زیان و سود صورت( ج

5/0 

 ؟ شود می وردهآ ترازنامه در زیر های ینهگز از یک کدام 9

   ها هزینه -ها مدآ در -ها بدهی صورت به ها دارایی( الف

 سرمایه – ها بدهی – ها دارایی( ب

     و درآمدها سرمایه – ها بدهی – ها دارایی( ج

 سرمایه – ها هزینه – ها مدآ در( د

 

5/0 



 صفحه دوم   89خرداد   نظری_حسابداری عمومی مقدماتینام درس: 

 منعکس حسابداری مدارک در مالی دوره طول در مستمر بطور موجود کالایشدهتمامبهای    زیر هایروش از یک درکدام 8

 است؟

          دائمی ثبت روش( د       است صحیح دو هر ج و ب الف گزینه(  ج       ادواری ثبت روش( ب روش ثبت ماهانه  (الف

5/0 

 ؟  طبقه است  کدام  شامل در موسسات بازرگانی   کالا های موجودی 01

 دارایی غیرجاری ( ب    موجودی ملزومات ( الف

 بدهی جاری (   د   دارایی جاری ( ج

5/0 

 جزء ورمزب حساب. گردد می................ ،حساببدهی قبلی بابت  سفته صدور ،هنگاممتعهد یا  صادرکننده سفته  دفاتر در 00

 .گردد می تلقی موسسه............. 

                  های بدهی -بستانکار پرداختنی اسناد( الف

 های بدهی - بدهکار پرداختنی استاد( ب

                    های دارایی - بدهکار دریافتنی اسناد(  ج

  های بدهی -بستانکار دریافتی اسناد(د

5/0 

 خصش وجه در مبلغی شده، تعیین ی وعده در که خواهد می معینی شخص از کننده امضائ آن موجب هب که است سندی...........  02

 .نماید پرداخت ، حامل وجه در اویا کرد  حواله به یا ثالث

     دریافتنی اسناد( د                           برات(  ج                           سفته(  ب                        چک(  الف

5/0 

 ؟ است  نقد وجوه ء جز زیر موارد از یک کدام 00

 همه موارد ( د                    گردان تنخواه( ج             وقدصن موجودی ( ب       موجودی بانک (  الف
5/0 

  که هستند هایی حساب موقت  های حساب 04

 بو الف( د        میشودن منتقل بعد سال به آنها مانده( ج       ترازنامه ای( ب        میشود منتقل بعد سال به آنها مانده (الف
5/0 

 شود؟ می بسته حساب کدام با دوره پایان در ها هزینه 05

 سرمایه(د               زیان و سود خلاصه حساب(ج        درآمد حساب(ب                 ملزومات موجودی( الف
5/0 

 .است زیر گزینه کدام جز هزینهپرداخت  پیش 00

 وبدهی بستانکار(د       وبدهی بدهکار(ج                       ودارایی بستانکار(ب                   بدهکارودارایی(الف
5/0 

 که هستند  حسابهایی مختلط حسابهای 07

    اند موقت سال پایان ودر دائمی سال طی( ب    اند موقت گاهی و دائمی گاهی( الف 

  هیچکدام( د     اند موقت وبخشی دائمی بخشی( ج

5/0 

 .شوند می بسته ی موقت حسابها بستن فرایند در زیر حسابهای از یک ماکد 09

 همه ی موارد( د                             برداشت( ج                        ها هزینه(ب        ها آمد در( الف
5/0 

 . است حسابداری اصول از یک کدام بر مبتنی  مدت وبلند جاری به ها دارایی بندی طبقه 08

      گیری اندازه واحد فرض( ب       فعالیت تداوم فرض( الف

 ها هزینه تطابق اصل(  د     یمال ی  دوره فرض( ج

5/0 

 . است  حسابداری اصول جز زیر موارد  از یک کدام 21

 الف و ج (  د                درآمدها تحقق( ج                      مالی دوره(   ب           شده تمام بهای(  الف
5/0 

 . شود می اضافه مورد کدام به حمل هزینه شده اری خرید کالای شده تمام بهای محاسبه در 20

 لص ناخا فروش( د      خالص فروش( ج             ناخالص خرید(ب        خالص خرید(الف

 

5/0 



 سومصفحه    89خرداد   نظری_حسابداری عمومی مقدماتینام درس: 

 . است حسابداری معادله بیانگر مالی صورت  کدام 22

 ترازنامه (د                زیان و سود(ج               نقد وهجو جریان صورت(ب            سرمایه صورت( الف
5/0 

 .بنویسید مناسب کلمه خالی جاهایدر – ب

 5/0 .شوند می شناسایی وقوع محض به ها هزینه و تحقق محض  به ها درآمد................ اصل  براساس 20

 5/0 .دارد نام............. نماید آن تعهد یا وجه وپرداخت یافت در یا  وخدمات کالا وفروش خرید بر دلالت که  عملیاتی ونهگ هر 24

 .نماییم............ انباشته استهلاک وحساب.............. را استهلاک هزینه حساب باید استهلاک هزینه ثبت برای 25
1 

 تشریحی سوالات -ج
 .ببرید م نا را حسابداری اصول 20

 

 

 

1 

 .ببرید رانام آن تهیه اهداف از مورد ودو کنید تعریف را آزمایشی تراز 27

 

 

 

 

5/1 

 . هاست دارایی از یک کدام جز وبگویید کنید تعریف را گردان  تنخواه 29

 

 

 

 

5/1 

 چیست؟ بانکی مغایرات صورت تهیه از هدف 28

 

 
1 

 .بنویسید مقابل آن در  "غ"یا "ص" با را غلط یا درست جواب -د

 5/0 .حساب های دفترکل نام و مانده ی     ازاست  فهرستی آزمایشی تراز 01

 5/0 . است بدهکار درآمد دریافت پیش حساب ماهیت 00

 5/0 . است خالص زیان نشانگر مالی دوره پایان در وزیان سود خلاصه حساب بدهکار  مانده 02

 5/0 .شود می بسته وزیان سود خلاصه حساب با درآمد حساب 00

 0موفق باشید


